

Statutární město České Budějovice jako nositel strategie – Integrovaná teritoriální investice Českobudějovické aglomerace

Vyhlašuje

**5. výzvu k předkládání záměrů na integrované projekty do Programového
rámcu řídicího orgánu IROP ve Specifickém cíli 2.2**

- ZMĚNA VÝZVY K 28.6.2022

(Změna je v dokumentu vyznačena červenou barvou)

Aktivita ZELENÁ INFRASTRUKTURA VE VEŘEJNÉM PROSTRANSTVÍ MĚST A OBCÍ

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	2.2 Posilování ochrany a zachování přírody, biologické rozmanitosti a zelené infrastruktury, a to i v městských oblastech, a omezování všech forem znečištění
Číslo výzvy nositele ITI ČBA	5
Opatření integrované strategie	4.2.1 Rozvoj veřejných prostranství a ploch s ohledem na potřeby adaptace na změny klimatu Dokument strategie ITI je dostupný zde: https://iti.c-budejovice.cz/dokumenty/
Druh výzvy pro projektové záměry	Kolová
Název pracovní skupiny Řídícího výboru ITI ČBA	PS pro veřejná prostranství, kultura a památky

Termíny		
Datum a čas vyhlášení výzvy nositele ITI		13. 6. 2022, 15.00 hod.
Datum a čas pro projektové záměry	Zahájení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	14. 6. 2022, 8.00 hod.
	Ukončení příjmu projektových záměrů do pracovní skupiny	15. 7. 2022, 14.00 hod.
Datum zahájení realizace projektu		Datem zahájení realizace projektu se rozumí datum prvního právního úkonu týkajícího se aktivit projektu, na které jsou vynaloženy způsobilé výdaje. Datum zahájení realizace projektu může být stanoveno nejdříve na 1. 1. 2021.
Datum ukončení realizace projektu		Do 30. 6. 2029 Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.

Podpora	
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu	Evropský fond pro regionální rozvoj – 70 % Státní rozpočet - dle charakteru žadatele 0-30 % Podrobnější informace k výši podpory naleznete na webu https://irop.mmr.cz/cs/irop-2021-2027/dokumenty ve složce Kofinancování projektů IROP.
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	Minimální výše celkových způsobilých výdajů – nestanoveno Maximální výše celkových způsobilých výdajů – nestanoveno
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou pouze projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu čl. 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie.
Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Zelená infrastruktura ve veřejném prostranství měst a obcí</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ucelené (komplexní) projekty veřejných prostranství zaměřené na zelenou infrastrukturu (modrou i zelenou složku), veřejnou a technickou infrastrukturu a související opatření v řešeném území nezbytná pro rozvoj a zlepšení kvality ekosystémových služeb měst a obcí; - Revitalizace a modernizace stávajících veřejných prostranství (např. revitalizace náměstí na základě architektonické soutěže a diskuse s veřejností řešící výměnu nevhodného povrchu za povrch umožňující vsakování a čištění srážkové vody, tvorbu nebo rozšiřování zelených ploch, instalaci retenční nádrže se závlahových systémem, výsadbu stromů a další vegetace, umístění vodních prvků, přístřešku se zelenou střechou a fotovoltaickými panely s prvky SMART řešení pro sledování kvality ovzduší, výdaje spojené se vznikem nízkoemisních zón, zkvalitnění ekosystémových služeb; - Revitalizace a úprava nevyužívaných ploch (např. revitalizace řešící úpravu ploch industriálních zón, brownfieldů, opuštěných kasáren v širším centru města na základě územní studie veřejného prostranství a diskuse s veřejností – revitalizace území a vznik parku, propojení centra města přes park do okolní krajiny, výsadba stromů a vegetace, průlehy pro zasakování srážkových vod, vznik vodní plochy a zkvalitnění ekosystémových služeb.

Území realizace	Území vymezené ve strategii územím ITI Českobudějovické aglomerace – na webu https://iti.c-budejovice.cz
Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none"> - Obce - Kraje - Círky - Církevní organizace - OSS - PO OSS - Veřejné a státní vysoké školy - Státní podniky - Státní organizace - Veřejné výzkumné instituce
Cílová skupina	<ul style="list-style-type: none"> - Obyvatelé měst a obcí - Návštěvníci měst a obcí

Věcné zaměření	
Indikátory	<p>444 001 Zelená infrastruktura podpořená pro jiné účely než přizpůsobování se změnám klimatu (v ha)</p> <p>444 011 Počet obyvatel, kteří mají přístup k nové nebo modernizované zelené infrastruktuře</p>

Náležitosti projektového záměru	
Struktura projektového záměru	Struktura projektového záměru je dána přílohou č. 1 této výzvy. Předložení kompletního projektového záměru je jedním z hodnotících kritérií (viz dále).
Forma a způsob podání projektového záměru	<p>Projektový záměr bude předán na stanoveném formuláři (viz. Příloha této výzvy).</p> <p>Projektové záměry budou doručeny nejpozději v den ukončení příjmu záměrů:</p> <ul style="list-style-type: none"> - datovou schránkou Magistrátu města České Budějovice, Nám. Přemysla Otakara II., č.1, 370 92 České Budějovice. ID datové schránky: kjgb4yx - Prostřednictvím e-mailu na adresu iticba@c-budejovice.cz (vlozte elektronicky podepsaný záměr)

Další detaily výzvy	
Provádění změn výzvy	Nositel má možnost provádět změny ve výzvě. O změně jsou žadatelé informováni zveřejněním na webu ITI nebo prostřednictvím elektronické komunikace.
Způsob hodnocení	<p>Obdržené projektové záměry budou projednány na příslušné pracovní skupině. Nositel projektového záměru bude přizván na jednání pracovní skupiny. Po projednání projektového záměru pracovní skupinou je projekt předložen Řídicímu výboru k posouzení souladu se Strategií ITI ČBA.</p> <p>Pro posouzení souladu projektového záměru se Strategií ITI ČBA a pro jejich zařazení do programových rámců budou použita obecná a specifická kritéria přijatelnosti uvedená v příloze výzvy.</p>
Kritéria pro posouzení projektového záměru na ŘV ITI	Viz Příloha č. 2 této výzvy – Kritéria pro posouzení projektového záměru.
Kontakty pro poskytování informací	<p>Nositel ITI ČBA – odbor rozvoje a veřejných zakázek, oddělení dotací a rozvoje aglomerace Ing. Zuzana Fišerová, tel.: 386 803 208</p> <ul style="list-style-type: none"> • Konzultace souladu projektových záměrů s výzvou a strategií <p>Centrum pro regionální rozvoj České republiky</p> <ul style="list-style-type: none"> • Konzultace nastavení žádosti o podporu v MS2014+, souladu projektu s výzvou ŘO IROP • Konzultační servis IROP (crr.cz)
Seznam příloh výzvy	<ol style="list-style-type: none"> 1. Struktura projektového záměru 2. Kritéria pro posouzení projektového záměru

Příloha č. 1 - Struktura projektového záměru

Viz samostatná příloha

Příloha č. 2 – Kritéria pro posouzení projektového záměru

OBECNÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI (VYLUČOVACÍ KRITÉRIA)	ANO/NE
Projekt je svým zaměřením v souladu s typem podporovaných aktivit.	
Projekt je v souladu s dalšími podmínkami výzvy (typ žadatele atd.).	
Projekt je v souladu s koncepční částí integrované strategie	
Záměr projektu byl schválen v orgánech obce (vydané usnesení o záměru realizace projektu nebo začlenění do střednědobého plánu investic, který byl schválen zastupitelstvem obce), v případě jiných vlastníků předmětu projektu – jiný doklad o schválení realizace a financování akce	
Výstupy a výsledky projektu jsou udržitelné.	
Potřeba realizace projektu je odůvodněná.	
Projekt má jednoznačně určeného žadatele a v případě dalších zapojených subjektů je jednoznačně popsána jejich role v projektu.	
Projekt má jednoznačně popsané předpokládané financování.	
Projekt popisuje pozitivní dopad projektu na vymezené území.	
Projekt tvoří integrované řešení s dalším projektem předkládaným do ITI (nebo s více projekty). Stupeň integrovanosti je dále hodnocen v rámci prioritizace projektů.	

SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI

a) Povinná (vylučovací)

Upozornění: v této části jsou uvedena pouze kritéria relevantní pro projektový záměr. Žádost o podporu z IROP bude muset následně splnit všechny požadavky specifických pravidel IROP, která zatím nejsou finální.

SPECIFICKÁ KRITÉRIA PŘIJATELNOSTI	ANO/NE
Projekt je (bude) realizován v zastavěném území nebo v zastavitelných plochách v souladu s platným územním plánem.	
Projekt je uceleným řešením zelené infrastruktury a souvisejících opatření ve veřejném prostranství – projekt neřeší izolovaně pouze vegetaci či vodní toky či vodní plochy.	
Projekt zahrnuje projednání s občany.	

b) Doporučená (k prioritizaci projektových záměrů)

Upozornění: projekt získá body pouze v jedné variantě, nikoli kumulativně (např. má-li vydané stavební povolení, nezíská již body za zahájení zpracování projektové dokumentace).

Stav připravenosti projektu k zahájení realizace – uvádí se stav ke dni podání projektového záměru	Záměr / vize / idea	0 bodů
	Je zpracována studie (např. architektonická studie, urbanistická studie, studie proveditelnosti)	5
	Bylo zahájeno zpracování projektové dokumentace pro vydání stavebního povolení nebo pro ohlášení stavby	10
	Je zahájeno stavební řízení	15
	Je vydán platný souhlas s ohlášením stavby, územní souhlas, rozhodnutí, stavební povolení, veřejnoprávní smlouva, příp. vyjádření stavebního úřadu, že tento typ akce nepodléhá posuzování ze strany stavebního úřadu	20
Integrované řešení	Projekt navazuje na jiný projekt realizovaný v předchozím programovém období	5
	Projekt navazuje na jiný projekt v současném programovém období a vytváří	20

	komplementaritu / přidanou hodnotu	
	Projekt navazuje na více projektů v současném programovém období a vytváří významnou komplementaritu / přidanou hodnotu	30
	Projekt svým charakterem představuje „unikátní projekt“ pro aglomeraci ITI (nezastupitelný v území)	30